

ПРОТОКОЛ № 5

Днес, 24.09.2024г. /вторник/ от 10.00 ч. в заседателната зала на Общинска администрация, гр. Рила, постоянните комисии към ОБС на Община Рила - Правна комисия към Общински съвет на Община Рила, Икономическа комисия към Общински съвет на Община Рила, Социална комисия към Общински съвет на Община Рила, проведеха съвместно заседание. Присъстват следните членове на комисии:

Икономическа комисия:

Председател: Донка Иванова Цветкова

Членове:

1. Костадин Георгиев Михайлов
2. Стоян Николов Туповичарски
3. Елена Георгиева Александрова – Георгиева

Отсъства Стоян Веселинов Миланов, който е депозирал заявление.

Кворум 4 /четирима/

Правна комисия:

Председател: Ивайло Любчов Кондев

Членове:

1. Стоян Николов Туповичарски;
2. Костадин Георгиев Михайлов

Отсъстват Георги Петров Васев и Боримира Радославова Атанасова, които са депозирали заявления.

Кворум 3 /трима/

Социална комисия

Членове:

1. Мария Иванова Жлябинкова;
2. Лазар Костадинов Лазаров;
3. Донка Иванова Цветкова;
4. Ивайло Любчов Кондев

Отсъства Боримира Радославова Атанасова - Председател на комисията, която е депозирала заявление.

Кворум 4 /четирима/

На заседанието присъстват и: Г. Кабзималски – Кмет на Община, Ц. Шушкова- Председател на „ОБС“ , Директор на ОУ , Кметски заместник на с. Смочево , Кметски заместник на с. Падала, Кмет на с. Пастра, Л. Чавков– Зам. Кмет „ИРСПХД“ на Община Рила , А. Гаврилов- Зам. Кмет „УТР“ на Община Рила и служители на ОА- Рила.

Заседанието се води от Председателя на „ИК“ – Донка Иванова Цветкова

Председателят откри заседанието при кворум: **Икономическа комисия – Кворум 4 /четирима/, Правна комисия - Кворум 3 /трима/, Социална комисия – Кворум 4 /четирима/.**

Председателят представи на вниманието на комисиите предложени проект на дневен ред, като даде думата за предложени за изменения и допълнения по него.

Г-жа Шушкова предложи т. 5 от Дневния ред, след изменение да се добави „и допълнение“, тъй като е изпуснато при изписването на поканата.

Донка Цветкова- Председателстващ на съвместно заседание на ПК-. Пристъпи се към гласуване с прието то допълнение към наименованието на предложението

След проведеното гласуване

Икономическа комисия - 4 /четирима/ - „за“

Правна комисия -3 /трима/ - „за“

Социална комисия- 4 /четирима/ - „за“, се прие следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Приемане на отчета за касовото изпълнение на сборния бюджет на Община Рила към 30.06.2024г., отчета за касовото изпълнение на сметките за средства от Европейски съюз (СЕС) към 30.06.2024г., отчета за касово изпълнение на сметките за чужди средства към 30.06.2024г., разчета за капиталовите разходи към 30.06.2024г. по обекти, дейности и източници на финансиране и размера на просрочените вземания и задължения към 30.06.2024г.

Докладва: : Г. Кабзималски–Кмет на общината

2. Отчет за дейността на Общински щаб за изпълнение на общинския план за защита при бедствия за периода от месец октомври 2023г. до месец септември 2024г.

Докладва: Г. Кабзималски–Кмет на общината

3. Допускане формирането на самостоятелна паралелка в III клас на ОУ „Аверкий Попстоянов“, град Рила, с по-малко от 10 ученици и самостоятелни групи за избираеми учебни часове, за учебната 2024/2025 година

Докладва: Г. Кабзималски–Кмет на общината

4. Разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен план /ПУП/ - Пан за застрояване /ПЗ/ за промяна на предназначението на поземлен имот с идентификатор 55539.151.33, местност „Безименна“ по кадастрална карта и кадастрални регистри /КККР/ на с. Пастра, община Рила, с възложител „Георги Калайджийски – Нима“ ЕООД.

Докладва: Г. Кабзималски–Кмет на общината

5. Изменение и допълнение на Решение №127/30.08.2024г. на Общински съвет, Община Рила

Докладва: Г. Кабзималски–Кмет на общината

6. Отдаване под наем на част от недвижим имот – публична общинска собственост, находящ се в град Рила, Община Рила, чрез провеждане на публичен търг с тайно наддаване

Докладва: Г. Кабзималски–Кмет на общината

7. Определяне на цените на входните билети на Общински музей „Алекси Рилец“, гр. Рила, Община Рила

Докладва: Г. Кабзималски–Кмет на общината

8. Допълнение на Решение №535/25.11.2010г. на Общински съвет, Община Рила, допълнено с Решение №552/22.12.2010г. на Общински съвет на Община Рила, изменено и допълнено с Решение №304/14.07.2021г. на Общински съвет на Община Рила, допълнено с Решение № 558 от 23.02.2023г. на Общински съвет, Община Рила

9. Изказвания, питания, становища, предложения на граждани и разни

ТОЧКА ПЪРВА: Приемане на отчета за касовото изпълнение на сборния бюджет на Община Рила към 30.06.2024г., отчета за касовото изпълнение на сметките за средства от Европейски съюз (СЕС) към 30.06.2024г., отчета за касово изпълнение на сметките за чужди средства към 30.06.2024г., разчета за капиталовите разходи към 30.06.2024г. по обекти, дейности и източници на финансиране и размера на просрочените вземания и задължения към 30.06.2024г.

Изказвания, мнения, предложения:

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник – Прави впечатление, че приходната част трудно върви, а половин година мина, не знам как ще се справите до края на годината. От справката за просрочени вземания и задължения- 50 % са Ви задълженията, повече да Ви вземанията, предполагам работите по тях, имате много европейски проекти спечелени, което е похвално. Вие, ако имате нещо да допълвате. Колеги , въпроси , няма, който е съгласен да приемем предложението, моля да гласува.

Гласували:

Икономическа комисия :

Донка Иванова Цветкова- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Стоян Николов Туповичарски - „за“

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“

Правна комисия:

Ивайло Любчов Кондев- „за“

Стоян Николов Туповичарски- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Социална комисия:

Мария Иванова Жлябинкова- „за“

Лазар Костадинов Лазаров- „за“

Донка Иванова Цветкова- „за“

Ивайло Любчов Кондев - „за“

Прие се следното:

РЕШЕНИЕ

На основание чл.21, ал.1, т. 6 от ЗМСМА, чл. 137, ал. 2 от ЗПФ, и чл. 33, ал.1 от Наредба за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на Община Рила

РЕШИ:

1. Приема отчета за касовото изпълнение на бюджета на община Рила към 30.06.2024г., разпределен по функции, дейности и параграфи по Единната бюджетна квалификация – Приложение №1.

2. Приема отчета за касовото изпълнение на сметките за средства от Европейски съюз (СЕС) към 30.06.2024г., в т.ч. Разплащателна агенция (СЕС-РА) – Приложение №2 , Кохезионни структурни фондове (СЕС-ККФ)- Приложение №3, Други европейски средства от ЕС(СЕС -ДЕС)- Приложение №4 и Други международни програми (СЕС -ДМП)- Приложение №5.
3. Приема отчета за касово изпълнение на сметките за чужди средства към 30.06.2024г.- Приложение №6.
4. Приема отчета за капиталовите разходи към 30.06.2024г. по обекти, дейности и източници на финансиране, съгласно Приложение №7.
5. Приема размера на просрочените вземания и задължения към 30.06.2024г., съгласно Приложение №8.

ТОЧКА ВТОРА: Отчет за дейността на Общински щаб за изпълнение на общинския план за защита при бедствия за периода от месец октомври 2023г. до месец септември 2024г.

Изказвания, мнения, предложения:

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Отчетът е свързан основно с водоснабдяването , но не виждам решение. Поне засега, Смочево имат вода.

Георги Кабзималски–Кмет на община Рила - Проблемът със Смочево започна да се решава , но не е решен. Докладвано е на Централната комисия, но е необходимо да направят заседание , и да се заплати на строителя. Досега е имало само едно. Заседанията ни са четири, поради нежеланието на Кочериново да прикани областния да се обяви бедствено положение. В Рила има едно заседание, и после в Кочериново общи заседания, но на последното се наложи всяка една комисия да си вземе решение сама за себе си. Интересно е заседанието на община Кочериново на 30.08. Ще искам провеждане на съвместни заседания на Общинските съвети на Рила и Кочериново. Излиза така, че кмета на Рила пуска или спира нещо. Държа да кажа, че водопроводът Елещница- Пастра – Рила, с изравнител 2500 куб., все още е общинска собственост - на община Рила. Както е логиката в Смочево- защо е направено така, че Смочево дава на още две населени места. Рила дава вода на Стоб, Пороминово, Кочериново, Бараково, Мурсалево, Цървище, Драгодан и т.н., всичко е през тази територия. Жалко е, че има хора в Рила, които свързват наличието или липсата на вода, с това кой е Кмет... Ще Ви помоля , като съветници, запознайте се с Протоколите на ВИК – Асоциацията- след 2021г., са на сайта на областна администрация, а останалите са при г-жа Трайкова. Вие сте органът, който да каже, как да си управляваме собствеността, тъй като няма как някой да монтира или преразпределя вода, на съоръжение, което е въведено в експлоатация от Държавна приемателна комисия, преди много години. Водопроводът Рила- Кочериново не е въведен, но как направихме от него незаконни разклонения за Стоб, Бараково и Пороминово, с европейско финансиране.

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник Искат да отклоняват вода , но като нямат право, кой ще им разреши ?

Георги Кабзималски–Кмет на община Рила - Има Решение на ОбС, с което е отказано решение за съгласуване изграждане водопровода, и няма как да се слагат каквито и да било уреди. В протокол от 03.2020г. от ОС та АВиК- Кюстендил, община Рила е задава въпрос – кога ВиК- оператора ще направи санитарно-охранителни зони и ще получи разрешително за водоползване. За мен е нормално и резонно да не мълчим, тъй като сега се чува само едната теза- водата е обща, но в Кочериново са на режим, а в Рила не. За да предизвикаме ОС на ВиК- асоциацията е да имаме 10 % от гласовете, ние имаме 1.4%. Добре е, че сме в добри отношения с Дупница. За да се реши проблемът трябва да сме Рила, Кочериново и Бобошево заедно, има възможност от изградената разпределителна шахта при границата между бобошево и Смочево, да се захрани Мурсалево, и

водата да остане за Слатино и Смочево, а не и за Мурсалево, както е досега. Водопровода Бобошево- Рила до края на землището на Рила е общинска собственост и е с Акт 15.

Мария Жлябинкова- Общински съветник- Благодаря на г-н Кабзималски, че ни запозна, но аз лично няма да се запознавам с протоколи. Дъфче се едно и също, без резултат. Трябва да се обяви бедствено положение, за да се вземат мерки, не трябва ли да се работи превантивно. Ние, ОбС, имаме решение, преди много мандати, че за нас е най- добре да се отделим, иначе спазваме правила, които не зависят от нас. Миналият мандат имахме спешно предложение за закупуване на тръби , но какво се направи , къде са, какво стана с тях? Водата е държавна собственост. Имаше идея, Кочериново да изградят Ломници на Елешница, направиха ли го? Хубаво е да се изградят съоръжения да събират водата.

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Така е, това си е наш водопровод.

Костадин Михайлов - Общински съветник- От това , което чувам в Кочериново, басейнът, който е бил на територията на Кочериново, половината го няма, Пороминово водата изтича. Не е идеята да се блокира , те се карат помежду си. Да се направят басейни, тази вода да се задържа. Яз. Копринка, например, е празен, навсякъде е суша. Но да спрем нашите чешми, не е оправдано. На Илийна река беше хубаво, да се направи басейн, но отпадна.

Георги Кабзималски–Кмет на община Рила - Не, те не ни дадоха подкрепително писмо да продължим строителството на Елешница. Трябваше да отидем до МРРБ, но без писмо за подкрепа се стопира процедурата. С Рилски манастир сме изчистили сервитути по трасето, там имаше промяна в него. Държавната политика е да се укрупнява ВиК- сектора. Тук трябва да се отстояват позиции, колкото и да говорим едно и също нещо. И аз бях привърженик да излезем, но в Обща Асоциация –Рила, Кочериново, Бобошево, Дупница и Сапарева баня. За да сме сами трябва да сме от ранга на Благоевград. Ние имаме 1700 партиди в Рила грубо, с около 170 водомера, в Кочериново са 1200 водомера са на 1900 партиди, но това не зависи от нас.

Елена Александрова- Георгиева - Общински съветник- Общинският план за защита при бедствия и аварии, къде може да бъде намерен? Изисквани са становища на допълнителни експерти, ще ми бъде интересно да се запознаем с тях. За мен единствените важни мнения на хората, са на тези, които дойдат на сесиите, действията на някой може да се обсъждат много лесно на кафе. Сесиите са открити , всеки може да заповяда, да отправи въпросите си, да ни даде и идея, за която може и да не сме се сетили. Този щаб е създаден преди 5-6 г., сега ли установиха , че състоянието на водохващането е тежко?

Стоян Туповичарски -Общински съветник- Реално след като е обявено бедствено положение от община Рила , какво се случи с тези тръби ?

Георги Кабзималски–Кмет на община Рила - На сайта на общината, решения на ОбС, а Областния план е на сайта на областна администрация. Бедственото положение е обявено от Областен управител, има грешка в отчета. Ако чакате хора от Кочериново да дойдат да ни кажат, какво трябва... Общинския щаб заседава при наличие на сигнал за бедствия или аварии Ние не работим превантивно. Строителната фирма е избрана от областен управител, договорът е от него, ние можем да съдействаме при искане. Това, което ние сме закупили не се монтира от ВиК Оператора, обърнахме се и към Орманков, но чакаме. С риска да Ви засегна, за мен е учудващо, да сме активни по отношение на вода, само по време на избори, аз ще си отстоявам мнението в писменна форма. Дали ще се запознаете с Протоколите, г-жо Жлябинкова, е Ваше решение. Приди 2 месеца, НС направи извънредно заседание за кризата във ВиК сектора.

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Ние на местно ниво да решим проблема , кой трябва да сложи тези тръби, те ще се амортизират?

Георги Кабзималски – Кмет на община Рила - ВиК операторът. Няма , те са с ув защита.

Елена Александрова- Георгиева - Общински съветник- Предлагам да се допълни в проекто-решението , приема „... за сведение“ отчета“. , ние само се запознаваме

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Колеги , който е съгласен да приемем отчета съгласно докладната, моля да гласува.

Гласували:

Икономическа комисия :

Донка Иванова Цветкова-„за“

Костадин Георгиев Михайлов-„за“

Стоян Николов Туповичарски - „против“

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „против“

Правна комисия:

Ивайло Любчов Кондев- „за“

Стоян Николов Туповичарски- „против“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Социална комисия:

Мария Иванова Жлябинкова- „против“

Лазар Костадинов Лазаров- „против“

Донка Иванова Цветкова- „за“

Ивайло Любчов Кондев -„за“

Прие се следното:

РЕШЕНИЕ

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация

РЕШИ:

Не приема Отчет за дейността на Общински щаб за изпълнение на общинския план за защита при бедствия за периода от месец октомври 2023г. до месец септември 2024г

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Ние приемаме действията им. Колеги , който е съгласен да приемем отчета за сведение , моля да гласува.

Гласували:

Икономическа комисия :

Донка Иванова Цветкова- „против“

Костадин Георгиев Михайлов- „против“

Стоян Николов Туповичарски - „за“

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“

Правна комисия:

Ивайло Любчов Кондев- „против“
Стоян Николов Туповичарски- „за“
Костадин Георгиев Михайлов- „против“

Социална комисия:

Мария Иванова Жлябинкова- „за“
Лазар Костадинов Лазаров- „за“
Донка Иванова Цветкова- „против“
Ивайло Любчов Кондев - „против“

Прие се следното:

РЕШЕНИЕ

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация

РЕШИ:

Не приема за сведение Отчет за дейността на Общински щаб за изпълнение на общинския план за защита при бедствия за периода от месец октомври 2023г. до месец септември 2024г

ТОЧКА ТРЕТА Допускане формирането на самостоятелна паралелка в III клас на ОУ „Аверкий Попстоянов“, град Рила, с по-малко от 10 ученици и самостоятелни групи за избираеми учебни часове, за учебната 2024/2025 година

Изказвания, мнения, предложения:

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- И миналата година ли са били по-малко децата?

Мария Жлябинкова - Общински съветник- Във Вашето предложение описвате , че минималния брой е 16, а тук е по-малко от 10

Т. Симеонова- Директор на ОУ – Да, те вървят еднакъв брой. Когато са под 10 процедурата е първо Решение на РУО за маломерна група внесла съм такова мотивирано искане в деловодство, а когато е под 10 процедурата е обратна първо шение на ОбС , след това РУО.

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Колеги, който е съгласен да приемем предложението, моля да гласува.

Гласували:

Икономическа комисия :

4 /четирима/- „за“

Правна комисия:

3 /трима/- „за“

Социална комисия:

4 /четирима /- „за“

Прие се следното:

РЕШЕНИЕ

На основание чл. 21, ал.1, т.23, във връзка с чл. 17, ал.1, т.3, от Закона за местното самоуправление и

местната администрация, чл.256, ал.1, т.2, т.4 и т.11, чл.294, т.2 от Закона за предучилищното и училищното образование (ЗПУО), чл. 69, ал.1, ал.2 и ал.3 от Наредба за финансирането на институциите в системата на предучилищното и училищното образование, по искане, изх. № 431-И/10.09.2024 г. на Директора на ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила

РЕШИ:

1. Допуска, в ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила да се формира самостоятелна паралелка във II клас, с по-малко от 10 ученици, за учебната 2024/2025 година, а именно:

1.1. Една самостоятелна паралелка III клас, със 7 ученици.

2. Дава принципно съгласие, във вр. с т.1, за учебната 2024/2025 година, в ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила да бъдат формирани самостоятелни групи за избираеми учебни часове (ИУЧ) във III клас, както следва:

2.1. По една самостоятелна група за избираеми учебни часове, по всеки от следните учебни предмети, а именно: „български език и литература” и „математика” във III клас, с по 7 ученици в група.

3. Дава съгласие да се осигурят допълнителни средства на ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила за обезпечаване на учебния процес извън определените по стандарти за съответната дейност, за паралелката по т.1, извън средствата по чл. 280, ал. 3 от ЗПУО, за сметка на други средства по бюджета на финансиращия орган – Община Рила, за учебната 2024/2025 година, в размер на 5 556,60 лв.

4. Средствата по т.3 да се включат в бюджета на ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила, разпределени пропорционално по финансови години, като до края на финансовата 2024 г. да се включат в бюджета на училището при неговата актуализация и да се включат в бюджета на училището за финансовата 2025 г.

5. Възлага на Кмета на Община Рила да направи мотивирано искане до Началника на Регионално управление на образованието – град Кюстендил за издаване на разрешение за формиране на паралелката по т.1 и групите по т.2.

ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: Разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен план /ПУП/ - Пан за застрояване /ПЗ/ за промяна на предназначението на поземлен имот с идентификатор 55539.151.33, местност „Безименна“ по кадастрална карта и кадастрални регистри /КККР/ на с. Пастра, община Рила, с възложител „Георги Калайджийски – Нима“ ЕООД.

Изказвания, мнения, предложения

Мария Жлябинкова- общински съветник- Вилно селище ли се предвижда , или?

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Не е описано.

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Колеги, въпроси ,
питания, няма , който е съгласен да приемем отчета , моля да гласува.

Гласували:

Икономическа комисия :

Донка Иванова Цветкова- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Стоян Николов Туповичарски - „за“

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“

Правна комисия:

Ивайло Любчов Кондев- „за“

Стоян Николов Туповичарски- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Социална комисия:

Мария Иванова Жлябинкова- „за“

Лазар Костадинов Лазаров- „за“

Донка Иванова Цветкова- „за“

Ивайло Любчов Кондев - „за“

Прие се следното:

РЕШЕНИЕ

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА и чл. 124а, ал. 1, ал. 5, ал. 7, чл. 110, ал. 1, т. 3 и чл. 124б, ал. 1 от ЗУТ, Общински съвет, Община Рила

РЕШИ:

1. Разрешава изработване на Подробен устройствен план /ПУП/ - План за застрояване /ПЗ/ за промяна на предназначението на поземлен имот с идентификатор 55539.151.33, местност „Безименна“ по КККР на с. Пастра, община Рила от „ливада“ в „за вилно строителство“, с установена рекреационна устройствена зона за туристически дейности в природна среда – „Ок1“, начин на застрояване – свободно – „е“ и пределно допустими стойности на параметрите за застрояване, както следва:
 - a. Височина на застрояване – до 7,0 м.
 - b. Плътност на застрояване – Пзастр. – мах. 30%
 - c. Интензивност на застрояване – Кинт. – 0,7
 - d. Минимална озеленена площ – min. 50%
2. Одобрява Задание по реда на чл. 125 от ЗУТ за изработване на ПУП – ПЗ за промяна на предназначението на поземлен имот с идентификатор 55539.151.33, местност „Безименна“ по КККР на с. Пастра, община Рила от „ливада“ в „за вилно строителство“.
3. На основание чл. 124б, ал. 4 от ЗУТ настоящото решение не подлежи на оспорване.
4. Настоящото решение да се разгласи с Обявление, което да се постави на определените за това места в сградата на общината, кметството, както и на други подходящи места в съответната територия – предмет на плана, и се публикува на интернет страницата на Общинска администрация- град Рила.

ТОЧКА ПЕТА: Изменение и допълнение на Решение №127/30.08.2024г. на Общински съвет, Община Рила

Изказвания, мнения, предложения:

Елена Александрова- Георгиева- Общински съветник- Това е само корекция , става въпрос , иначе е същото.

Йорданка Миладинова- Йорданова – Юриконсулт и Протоколист- Да , същото , само не е описан обектът , от който се взима.

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Колеги , който е съгласен да приемем отчетът, моля да гласува.

Гласували:

Икономическа комисия :

Донка Иванова Цветкова- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Стоян Николов Туповичарски - „за“

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“

Правна комисия:

Ивайло Любчов Кондев- „за“

Стоян Николов Туповичарски- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Социална комисия:

Мария Иванова Жлябинкова- „за“

Лазар Костадинов Лазаров- „за“

Донка Иванова Цветкова- „за“

Ивайло Любчов Кондев - „за“

Прие се следното:

РЕШЕНИЕ

На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 124, ал. 3 от Закона за публичните финанси, с цел ефективното използване на средствата за капиталови разходи и необходимостта от правилното им отчитане в отчета за финансиране на капиталовите разходи по обекти, както и в отчета за касовото изпълнение на бюджета за 2024г.

РЕШИ:

Изменя и допълва Решение №127 от 30.08.2024г. на Общински съвет Община Рила, както следва:

§1. В т. I, създава нова т.1 със следното съдържание:

1. Намалява § 51-00 с 27 900 лв. с ДДС в дейност 606 „изграждане, ремонт и поддръжка на улична мрежа“ за обект *Изработване на инвестиционен проект и упражняване на авторски надзор за обект „Основен ремонт и реконструкция на елементи на техническата инфраструктура, находяща се в с. Смочево, община Рила, както следва: Етап 1: „Основен ремонт на част от довеждащ водопровод от шахта находяща се на о. т. 95 – до шахта находяща се на о. т. 74, на улица „инж. Сотиров“; Етап 2: „Реконструкция на част от улична (тътно платно и тротоари) и водопроводна улична мрежа на улици“.*

§. 2 Досегашните т. 1, т.1.1 и т. 1.2 на т. I. стават т.2, т.2.1 и т.2.2 на т. I. , със следното съдържание:

2. Пренасочва плануваните средства с източник на финансиране от целевата субсидия за капиталови разходи за 2024 г. в размер на 27 900 лв. с ДДС като:

2.1 Увеличава § 52-03 с 21 400 лв. с ДДС в дейност 740 „Музеи, художествени галерии, паметници на културата и етнографски комплекси с местен характер“

2.2. Увеличава § 51-00 с 6500 лв. с ДДС в дейност 606 „изграждане, ремонт и поддръжка на улична мрежа“

§3. Досегашните т.2, т.3, т.4 стават т.3,т.4 ,т.5.

Настоящото решение е неразделна част от Решение 127/30.08.2024г. на Общински съвет , Община Рила

ТОЧКА ШЕСТА: Отдаване под наем на част от недвижим имот – публична общинска собственост, находящ се в град Рила, Община Рила , чрез провеждане на публичен търг с тайно наддаване

Изказвания, мнения, предложения:

Стоян Туповичарски - Общински съветник-Къкъв е бил размерът на наема досега?

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Около 47, 48 лв. без ДДС, не са актуализирани цените сигурно 10г., затова сме предложили Вие да определите цената. Цените ще се актуализират , заради приемане на еврото. Едно нещо няма смисъл да го правим два пъти.

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Цените наистина са много ниски.

Мария Жлябинкова - Общински съветник- Как да преценим като цена , на база инфлация.

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила—За мен едни 50-60% нагоре, другият момент е , че сме оставили да прецените и срокът на договора, тъй като г-жа Манова е поискала 5г.

Елена Александрова- Георгиева - Общински съветник- Освен досегшния собственик , има ли интерес от някой друг?Разбирам я , за искането за по- кратък срок на догонора.

Костадин Михайлов - Общински съветник- Не може ли да мине без търг, да взема обекта?

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила-Не , няма как , безсрочни договори и без процедура.

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Хубаво е , че е заложено да плащат и данъци и такси , а не както беше предложено да ги връщаме назад.

Елена Александрова- Георгиева - Общински съветник- Тогава нека е 10г, и какво ще рече да плащат всички данъци, какви данъци имат тези обекти, нали собственик е общината?

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Ще плащат ТБО и ДНИ, общината ще си декларира всички имоти в регулация и ползвателят ще плаща ТБО и ДНИ на база на частта , която ползва, съгласно ЗМДТ. По силата на закона общината не плаща , но и ползвателят. За следващия имот ще вмъкнем всеки наемател да има партида, за да не се префактурира.

Мария Жлябинкова - Общински съветник- Когато разглеждахме задълженията , коментирахме само за обекти ЧОС да плаща , но не и за ПОС.а тук е ПОС.

Н. Трайкова – ДД „АПТО“- ПОС е освободена.

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Да , но може да се промени вида собствеността, това е последващата стъпка , която ще направим. Аптеката е частна общинска собственост. По аналогичния ред ще тръгнем и за този обект и банката. Ако по закон няма такива задължения за ДНИ, няма да плаща.

Р. Станкова- Д“ФСД“-Наемът сега е 50 лв. без ДДС.

Стоян Туповичарски- Общински съветник- Тогава 80 лв. без ДДС., ето 60 % увеличение.

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Колеги , който е съгласен да приемем предложението за 80 лв. лв без ДДС, и 10 г., Моля да гласува, моля да гласува.

Гласували:

Икономическа комисия :

Донка Иванова Цветкова- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Стоян Николов Туповичарски - „за“

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“

Правна комисия:

Ивайло Любчов Кондев- „за“

Стоян Николов Туповичарски- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Социална комисия:

Мария Иванова Жлябинкова- „за“

Лазар Костадинов Лазаров- „за“

Донка Иванова Цветкова- „за“

Ивайло Любчов Кондев - „за“

Прие се следното:

РЕШЕНИЕ

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 и ал.4, чл. 14, ал. 7, във връзка с ал.2 и ал.8 от ЗОС, чл. 24, ал.1 и ал.4, чл. 79, т.1 от НРПУРОИ

РЕШИ:

1. Да се отдаде под наем, чрез провеждане на публичен търг с тайно наддаване, част от недвижим имот – публична общинска собственост, представляващ: Обособено помещение, със застроена площ 11 кв. м., предназначено за търговия, находящо се на партерния етаж на триетажна масивна стоманобетонна сграда - административна, изградена в Урегулиран поземлен имот с планоснимачен № 640, за който е отреден парцел VIII, попадащ в кв. 52 по действащия регулационен план на гр. Рила, одобрен със Заповед № 30/22.02.1993г. на Кмета на Община Рила, с урегулирано пространство от 631 кв. м., при граници и съседи: УПИ IX-643, собственост на Антон Георгиев Лазаров, УПИ IV-645 – собственост на насл. на Йордан Кавлачки, УПИ IX-1572 – собственост на Димитър Стоянов Арнаудов и Венка Стоянова Стоичкова, улица с о. т. 168-187;

2. Частта от имота по т.1, да се ползва за търговска дейност;

3. Определя начална тръжна месечна наемна цена, в размер на 80(осемдесет) лв., без ДДС;

4. Определя срок на действие на договора за наем – 10(десет) години, считано от датата на сключването му.

5. Упълномощава Кмета на Община Рила да организира и проведе публичният търг с тайно наддаване, за отдаване под наем на частта от недвижимият имот – публична общинска собственост, индивидуализиран в т.1 и сключи договор за наем със спечелилия участник.

6. Възлага на Кмета на Община Рила при сключване на договора за наем със спечелилия участник, да договори задължения на Наемателя, както следва:

6.1. Наемателя да заплаща всички данъци, такси и разноски свързани с ползването на предоставеният за временно и възмездно ползване недвижим имот, индивидуализиран в т.1;

6.2. Наемателя да ползва недвижимият имот, индивидуализиран в т.1, с грижата на добър стопанин.

ТОЧКА СЕДМА: Определяне на цените на входните билети на Общински музей „Алекси Рилец“, гр. Рила, Община Рила

Изказвания, мнения, предложения:

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Ниски са цените.

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила – За мен е по-важно да има посещаемост. Аз бях против това предложение да се внесе на общински съвет, тъй като практиката е много двужака. Законът дава възможност за определяне на цените от Директора, а в правилника сме записали от общински съвет. Ние ще внесем нов правилник, за да стане максимално гъвкав при работа. Днес взимат от Националния исторически музей артефакти, ние им дадохме кръст, който те ще реставрират безплатно, предоставиха пушки. Предстои да подпишем споразумение за съвместна дейност. Искаме музеят да работи като музей. Искаме търговската дейност да бъде по-застъпена и да си се управлява от Директора.

Мария Жлябинкова - Общински съветник - Това е такса и за Музея и за горе. Музеят има много активи, които ще се разполагат в лаборатория на музея. Ще се назначили нов служител.

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила – Да. Назначили сме човек от Рила, който това учи „Музейно дело“, реставрационното дело ще го управляваме сами, не се предвижда назначаване. Може да ползваме специалисти, когато е нужно.

Елена Александрова Георгиева- Общински съветник- Предлагам да се предложи комбиниран билет и за двата обекта. Отделна цена за чужденци ми звучи дискриминационно. За гъвкавост в работата съм напълно съгласна.

Йорданка Миладинова- Йорданова- Юриконсулт и протоколист- По смисъла на чл.187, ал. 2 от Закона за културното наследство, цените на входните билети в държавните и общинските музеи се определят от техния директор, съгласувано с финансиращия музея орган. В чл.15, ал.2 от правилника, цените на входните билети са определени със заповед на директора, на основание на Решение на Общински съвет – гр. Рила, за определяне на цените на билетите и цените на услугите, извършвани в Историческия музей – Рила. Той е съгласуван и не мисля, че има нужда от изменение на правилника. Съдебната практика е двужака, по отношение на тълкуване на „финансиращ орган“, според едните съдебни решения, това е Кметът на общината, а според другите – общински съвет. Мисля, че едно такова решение е напълно необходимо.

Р. Станкова- ДД“ФСД“ – Според ЗПФ е кметът е разпоредител.

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила – То всички промени се одобряват от ОбС, така че въпрос на тълкуване. За мен е важно да са по- оперативни, замисълът беше да има и преводач, там ще има допълнителна такса. Оперативните решения с новия правилник е необходимо да са на Директора, с новия правилник. 1.5 м да чакаме да влезе решение е много.

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Колеги, който е съгласен да приемем предложението, с отпадане на цена за чужденци, моля да гласува.

Гласували:

Икономическа комисия :

4 /четирима/- „за“

Правна комисия:

3 /трима/- „за“

Социална комисия:

4 /четирима/- „за“

Прие се следното:

РЕШЕНИЕ

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 17, ал. 1, т. 4 от ЗМСМА, чл. 187, ал. 2 от Закона за културното наследство, и във връзка с необходимостта от съгласуване на цени на входни билети в Общински музей „Алекси Рилец“, гр. Рила

РЕШИ:

I. Съгласува цени на входни билети , както следва:

1. За индивидуални или групови посещения на Общински музей „Алекси Рилец“, гр. Рила:
 - вход за ученици, студенти и пенсионери – 2.00 лв.;
 - вход за възрастни – 4.00 лв.;
 - семеен билет – 8.00 лв.;
2. От заплащане на входен билет се освобождават:
 - деца до 7 годишна възраст;
 - хора с увреждания;
 - военнослужещи;
 - служители в музеи и галерии (срещу представяне на служебна карта).
3. Беседа в музейния обект:
 - За групови посещения на ученици, студенти и пенсионери (до 5 човека) – 10.00 лв.;
 - За групови посещения на възрастни (над 5 човека) – 20.00 лв.;
 - За хора с увреждания - безплатно.
4. За индивидуално или групово посещение на църква „Св. Архангел Михаил“, гр. Рила, да се заплащат входни билети по цени, както следва:
 - вход за ученици, студенти и пенсионери – 1.00 лв.;
 - вход за възрастни – 2.00 лв.;
 - групов билет за организирани групи от 20 посетители – 25 лв.
5. От заплащане на входен билет се освобождават:
 - посетители в неравностойно положение.

ТОЧКА ОСМА: Допълнение на Решение №535/25.11.2010г. на Общински съвет, Община Рила, допълнено с Решение №552/22.12.2010г. на Общински съвет на Община Рила, изменено и допълнено с Решение №304/14.07.2021г. на Общински съвет на Община Рила, допълнено с Решение № 558 от 23.02.2023г. на Общински съвет , Община Рила

Изказвания , мнения , предложения:

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- Колеги , въпроси, няма, който е съгласен да приемем правилника, моля да гласува.

Гласували:

Икономическа комисия :

Донка Иванова Цветкова- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Стоян Николов Туповичарски - „за“

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“

Правна комисия:

Ивайло Любчов Кондев- „за“

Стоян Николов Туповичарски- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Социална комисия:

Мария Иванова Жлябинкова- „за“

Лазар Костадинов Лазаров- „за“

Донка Иванова Цветкова- „за“

Ивайло Любчов Кондев - „за“

Прие се следното:

РЕШЕНИЕ

На основание чл.21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 12, ал.1 от ЗОС и във връзка с чл. 5, ал. 1 т. 3 от Договор № 24 от 22.03.2023 г. за безвъзмездно управление на имоти и вещи общинска собственост по реда на ЗОС

РЕШИ:

Допълва Решение № 535/25.11.2010г. на Общински съвет на Община Рила, допълнено с Решение № 552/22.12.2010г. на Общински съвет на Община Рила, изменено и допълнено с Решение № 304/14.07.2021 г. на Общински съвет на Община Рила, допълнено с Решение 558 от 23.02.2023 г. Общински съвет на Община Рила, като създава:

1. Нова точка 2 в, със следният текст: „Дълготрайни и краткотрайни материални активи доставени в изпълнение на проект BG16RFOP001-6.002-0012 „Консервация, експониране и осигуряване на достъпност до антична и средновековна църква „Свети Архангел Михаил“ - гр. Рила“, съгласно Приложение № 1. “
2. Нова точка 2 г, със следният текст: „Дълготрайни и краткотрайни материални активи доставени в изпълнение на проект BGCULTURE-1.001-0021-C01 „Подобрени условия за достъп и представяне на културното наследство в община Рила, съгласно Приложение № 2.“
3. Нова точка 2 д, със следният текст: Дълготрайни и краткотрайни материални активи доставени в изпълнение на Проект BG 2005/07-456.01-08 „Реставрация на Килийно училище „Св. Св. Кирил и Методий“ гр. Рила“ съгласно Приложение № 3.“
4. Нова точка 2 е, със следният текст: Дълготрайни материални активи доставени в изпълнение на Проект СВ006.1.104 „Да построим моста на туризма – смесица от общото наследство“ съгласно Приложение № 4.“
5. В изпълнение чл. 5, ал. 1 т. 3 от Договор № 24 от 22.03.2023 г. за безвъзмездно управление на имоти и вещи общинска собственост по реда на ЗОС, упълномощава Кмета на Община Рила да предостави за безвъзмездно управление на Общински музей описаните в приложения № 1, № 2, № 3 и № 4 дълготрайни и краткотрайни материални активи по т. 2 в и т. 2 г от настоящето решение с предавателно – приемателни протоколи.

ТОЧКА ДЕВЕТА: Изказвания, питания, становища, предложения на граждани и разни

Изказвания, мнения, предложения:

Костадин Михайлов- Общински съветник- Какво става със стола?

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Не мога да кажа. с-жа Димитрова поискахме да присъстваме на педагогически съвет, те разглеждат предложения на обществен съвет, но беше преценено, че не удачно да присъстваме. Аз съм първостепенен разпоредител, каквото ми се поиска ще го направя.

Т. Симеонова- Директор на ОУ- В момента имаме договор с фирма „Невен „ЕООД, която осигурява закуска и обяд. договорът е до края на годината. Предстои провеждане на Обществен съвет, ще се коментира храненето на учениците, за което ще е уведомен г-н Кабзималски.

Донка Цветкова- Председателстващ заседанието и Общински съветник- А защо не е направено в края на учебната година , а чак сега?

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Заседанието на педагогическия съвет, на което присъствах, им предложих да се постанови решение, с което да си правят закуската сами, съответно с финансиране от наша страна, с участие на колектива, за съответната цена може да се направи питателна закуска. Повечето деца обядват къщи, и не посещават занималня. На доставчика му се поръчва да направи закуска за 2.50лв, не му се явявам адвокат,

Т. Симеонова- Директор на ОУ-1.50лв. има доплащане от училище.

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила - Четейки норматива , виждам възможност това нещо да бъде променено. Не Ви нападам

Т. Симеонова- Директор на ОУ- На предстоящия обществен съвет ще Ви поканим, този проблем трябва да бъде решен, да се отвори стола , да има закупчик и персонал.

Цветана Шушкова – Председател на Общински съвет- Ако е необходимо да се събере и една работна група. Столът е готов, говоря като родител, не като председател. Докато се отвори столът по-добре да се карат децата да ядат на място. Моите деца не ядат от няколко месеца , от миналата година на стола, хората са сготвили, но пластмасовата кутия салата и пържолата вътре, и салатата е буквално сварена. Отделно няма магазинче, откъдето да си купят нещо. И за учителите е трудно , всеки родител да звъни, да пуснат детето да отиде до центъра да си купи закуска. Да се отвори този стол, толкова пари се наляха горе. Родителите пращат една торба ядене.

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- По време на „Лятното училище“ децата се хранеха в стола. На първо време може да се ползва като разливочна, и сега. Храната тогава не се доставя в пластмасови кутии.

Мария Жлябникова- Общински съветник- Чухме окончателно , че ТБО няма да има промяна 2025г.

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Това ни дава възможност да предложим такса , която не е немотирирана и необмислена , МФ е хубаво да промени методиката, ако се стъпи на преброяването, тази информация да не е препоръчителна, а задължителна, отделно данните от НСИ да се дадат всички данни , и тези извън регулация. Ще Ви предложим за 2025г., увеличение на ТБО, около 20-30%, и то само свързана с влизането на анаеробната инсталация в експлоатация на територията на Благоевград. Това е скъпа инсталация.

Костадин Михайлов- Общински съветник- Ние вместо да намаляваме отпадъка, го увеличаваме с пластмасовите кутии.

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Качеството на храната е вменено на педагогическия съвет, на родителите се предлагат менюта, съвета на родителите ги избира, прави предложение педагогическия съвет , и той решава. Г-жо Димитрова , извадете норматива за заседанието.

В. Димитрова – ДД „УТРХД“- Начинът на подпомагане храненето се прави от педагогическия съвет.

След изчерпване на дневния ред, в 11:30ч., Председателят закри заседанието.

Протоколист:

/Й. Миладинова-Йорданова/

Председателстващ заседанието:

/Донка Цветкова /